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INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO EXCLUSIVO 
 

1 – Este simulado conta com questões focadas no concurso da PF; 

2 – A prova contém 120 itens que abordam conhecimentos cobrados no edital do concurso; 

3 – As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca organizadora 
CESPE/CEBRASPE, com assertivas para serem valoradas como “certo” ou “errado”. 

4 – Este PDF foi enviado por e-mail, disponibilizado na área do aluno e em um artigo publicado no blog do Estratégia 
Concursos; 

5 – Os participantes têm das 8:30 às 13:00 para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

6 – O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado na última página deste PDF; 

7 – O Gabarito do Simulado e o Ranking Classificatório com nota serão divulgados no blog do Estratégia Concursos. 

8 – Esse simulado é uma autoavaliação! Você mesmo(a) vai corrigir, a partir do padrão de respostas disponível na área do 
aluno. 

PREENCHA SEU GABARITO NO LINK - http://bit.ly/Simulado-PF-Agente-13-03-21 
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PORTUGUÊS 
Adriana Figueiredo e Luciana Uhren 

TEXTO 1 

Laudo da PF aponta a culpa da Vale na tragédia de 
Brumadinho 

[1] Na sexta-feira 26, a Polícia Federal divulgou o laudo que 
confirma a responsabilidade da Vale na tragédia de 
Brumadinho, cujo saldo foram 270 mortes e um rastro de 
destruição sem precedentes na história dos crimes ambientais 
no País. 

[2] O rompimento da barragem, aponta a perícia, não se deu 
pelos descuidos na manutenção, associados a causas naturais, 
mas por perfurações na barragem da Mina do Córrego do 
Feijão, autorizadas pela empresa cinco dias antes do incidente. 
[...] 

[3] Segundo o laudo, a Vale contratou, em outubro de 2018, 
uma empresa para verificar as especificações técnicas da 
barragem em níveis diferenciados. O intuito da companhia 
seria, a partir da análise, promover ou não perfurações para a 
instalação de novos equipamentos de checagem e 
monitoramento. Construídas 35 anos antes, a mina e a 
barragem adquiridas pela mineradora em 2001 se assentavam 
em um material menos resistente na parte mais profunda, 
área crítica em que qualquer intervenção precisa ser feita com 
muito cuidado e planejamento de risco apurado.  

[4] Em entrevista coletiva, o delegado Luiz Augusto Pessoa 
Nogueira, titular da investigação, afirmou que a Vale não 
aguardou os primeiros resultados da prospecção da empresa 
contratada para iniciar as perfurações em dezembro daquele 
ano. O trabalho atingiu a parte mais frágil da estrutura cinco 
dias antes do rompimento. O perito criminal federal que assina 
o laudo, Leonardo Mesquita se Souza, acrescentou que, em 
condições ideais de segurança, a perfuração não seria 
suficiente para desencadear o processo de liquefação que 
provocou o rompimento. Não era o caso. A barragem estava 
deteriorada, fora dos padrões aceitáveis conforme as normas, 
muito próxima da ruptura. [...]   

[5] As explosões, garantem os peritos, não provocaram 
vibrações suficientes para abalar a estrutura da barragem, 
localizada a 1,5 quilômetro de onde foram colocados os 
explosivos. 

[6] "A perícia comprova que não se tratou de acidente. A Vale 
cometeu um crime e deve arcar com as consequências e sofrer 
as punições na esfera criminal", defende Marcelo Barbosa, 
morador de Brumadinho e militante do Movimento pela 
Soberania Popular na Mineração. 

 

 

[7] As conclusões do documento, destaca Barbosa, reforçam 
as denúncias das vítimas da tragédia de que os diretores da 
companhia mentiram sobre as causas e sabiam dos riscos de 
operar na região. 

[8] "Como é possível a Vale contratar uma empresa para 
realizar consultoria na barragem e começar a perfuração da 
estrutura antes dos resultados?” [...]  

[9] As perfurações não foram citadas no relatório final do 
Comitê Independente de Assessoramento Extraordinário de 
Apuração, constituído pela empresa quatro dias após o 
desastre, iniciativa comandada pela ex-ministra do Supremo 
Tribunal Federal, Ellen Gracie. 

[10] No documento de 2020, o grupo afirmou que o 
rompimento teria sido causado por "drenagem interna 
inadequada" e "deformação lenta dos rejeitos atingindo o pico 
de resistência na condição não drenada", justamente a teoria 
descartada pela Polícia Federal. 

[11] A condição frágil da barragem, descreveu o relatório do 
comitê, era de conhecimento da Vale ao menos desde 2003, 
condição que tinha se agravado com o passar dos anos. 
Sobrou, no entanto, para os subalternos. A equipe de Gracie 
atribuiu a responsabilidade à Diretoria de Ferrosos, que teria 
sonegado a informações aos conselhos superiores da 
empresa. O documento aponta ainda que as auditorias 
externas de barragens "tampouco conseguiam atuar de forma 
verdadeiramente independente", pois eram contratadas pela 
mesma Diretoria de Ferrosos, "cujo foco estava 
essencialmente no cumprimento de exigências regulatórias". 

[12] O relatório da PF veio à tona 22 dias após a Vale assinar 
um acordo com o governo de Minas Gerais, cujos termos 
teriam sido negociados "às pressas", segundo Barbosa e 
Andrioli. 

[13] A companhia comprometeu-se a fazer reparações no 
valor de 54 bilhões de reais. Do total constam os 11 bilhões 
gastos até o momento na indenização paga mensalmente a 
101 atingidos. Inicialmente no valor de um salário mínimo, o 
pagamento tem sido reduzido mês a mês e tende a ser extinto 
em breve. [...]    

[14] Para as vítimas, caso o laudo da Polícia Federal viesse a 
público antes da assinatura do acordo, as famílias teriam 
maiores condições de interferir no processo. As vítimas 
chegaram a ingressar com ações no Supremo Tribunal Federal 
para interromper as negociações, mas o ministro Marco 
Aurélio Mello negou os recursos. [...]  
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[15] As vítimas defendem a extinção da Fundação Renova, 
acusada de falta de transparência e de subserviência às 
mineradoras. "Mariana é um grande exemplo do que não 
queremos para Brumadinho, ou cinco anos passados e nada 
resolvido", descreve Barbosa. Sobre o laudo da PF, a Vale 
afirma em nota que se manifestará nos autos do processo.  
 

(CALCAGNO, V. Laudo da PF aponta a culpa da Vale na tragédia de 
Brumadinho. Carta Capital, 06 mar. 2021. Adaptado. Disponível em: 

https://www.cartacapital.com.br/sociedade/laudo-da-pf-aponta-a-culpa-da-
vale-na-tragedia-de-brumadinho/. Acesso em: 06 mar. 2021). 

 

No que se refere aos sentidos e aos aspectos linguísticos 
do texto apresentado, julgue os itens seguintes. 

 

01. Infere-se do texto que o laudo divulgado pela Polícia 
Federal a respeito da tragédia de Brumadinho-MG 
apresenta as mesmas causas para o rompimento da 
barragem que o laudo emitido pelo Comitê 
Independente de Assessoramento Extraordinário de 
Apuração constituído pela mineradora Vale.  

 

02. O texto apresentado pertence ao gênero jornalístico 
com trechos predominantemente narrativos, como o 
primeiro e o segundo parágrafo.  

 

03.  De acordo com o texto, a perícia da Polícia Federal 
concluiu que o rompimento da barragem de 
Brumadinho não foi um acidente, uma vez que as 
explosões realizadas pela Vale no local foram decisivas 
para causar abalos na estrutura da barragem.  

 

04. A investigação realizada pela Polícia Federal detectou 
que a Vale não realizou qualquer estudo no local da 
barragem de Brumadinho e, por isso, a empresa é 
culpada pelo rompimento da barragem.  

 

05. Apesar de receberem indenizações mensalmente, as 
vítimas do rompimento da barragem entraram com 
ações no Supremo Tribunal Federal, mas não 
obtiveram sucesso com essa atitude.    

 

 

 

 

06. No trecho "o grupo afirmou que o rompimento teria 
sido causado por 'drenagem interna inadequada' e 
'deformação lenta dos rejeitos atingindo o pico de 
resistência na condição não drenada'" (§10) as aspas 
foram utilizadas para indicar a fala de Leonardo 
Mesquita se Souza, delegado responsável pelo laudo 
emitido pela Polícia Federal. 

 

07. O trecho "A companhia comprometeu-se a fazer 
reparações" (§13) poderia ser reescrito "A companhia 
se comprometeu a fazer reparações" sem causar 
prejuízos à correção gramatical do texto.  

 

08. Mantendo-se a correção gramatical e os sentidos 
originais do texto, o trecho "as famílias teriam maiores 
condições de interferir no processo" (§ 14) poderia ser 
assim reescrito: "as famílias terão tido maiores 
condições de interferir no processo."  

 

09. No trecho "Fundação Renova, acusada de falta de 
transparência e de subserviência às mineradoras" (§ 
15) o acento indicativo de crase poderia ser retirado já 
que se trata de uso facultativo.  

 

10. O pronome relativo "cujos" no trecho "cujos termos 
teriam sido negociados 'às pressas'" (§12) retoma o 
termo "relatório".   
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TEXTO 2 

Teoria do Medalhão 

[1] – Estás com sono? 

[2] – Não, senhor. 

[3] – Nem eu; conversemos um pouco. Abre a janela. Que 
horas são? 

[4] – Onze. 

[5] – Saiu o último conviva do nosso modesto jantar. Com que, 
meu peralta, chegaste aos teus vinte e um anos. Há vinte e um 
anos, no dia 5 de agosto de 1854, vinhas tu à luz, um pirralho 
de nada, e estás homem, longos bigodes, alguns namoros… 

[6] – Papai… 

[7] – Não te ponhas com denguices, e falemos como dois 
amigos sérios. Fecha aquela porta; vou dizer-te coisas 
importantes. Senta-te e conversemos. Vinte e um anos, 
algumas apólices, um diploma, podes entrar no parlamento, 
na magistratura, na imprensa, na lavoura, na indústria, no 
comércio, nas letras ou nas artes. Há infinitas carreiras diante 
de ti. Vinte e um anos, meu rapaz, formam apenas a primeira 
sílaba do nosso destino. Os mesmos Pitt e Napoleão, apesar de 
precoces, não foram tudo aos vinte e um anos. Mas qualquer 
que seja a profissão da tua escolha, o meu desejo é que te 
faças grande e ilustre, ou pelo menos notável, que te levantes 
acima da obscuridade comum. A vida, Janjão, é uma enorme 
loteria; os prêmios são poucos, os malogrados inúmeros, e 
com os suspiros de uma geração é que se amassam as 
esperanças de outra. Isto é a vida; não há planger, nem 
imprecar, mas aceitar as coisas integralmente, com seus ônus 
e percalços, glórias e desdouros, e ir por diante. 

[8] – Sim, senhor. 

[9] – Entretanto, assim como é de boa economia guardar um 
pão para a velhice, assim também é de boa prática social 
acautelar um ofício para a hipótese de que os outros falhem, 
ou não indenizem suficientemente o esforço da nossa 
ambição. É isto o que te aconselho hoje, dia da tua maioridade. 

[10] – Creia que lhe agradeço; mas que ofício, não me dirá? 

[11] – Nenhum me parece mais útil e cabido que o de 
medalhão. Ser medalhão foi o sonho da minha mocidade; 
faltaram-me, porém, as instruções de um pai, e acabo como 
vês, sem outra consolação e relevo moral, além das 
esperanças que deposito em ti. Ouve-me bem, meu querido 
filho, ouve-me e entende. [...] 

[12] – Venhamos ao principal. Uma vez entrado na carreira, 
deves pôr todo o cuidado nas ideias que houveres de nutrir 
para uso alheio e próprio. O melhor será não as ter 
absolutamente; coisa que entenderás bem, imaginando, por 
exemplo, um ator defraudado do uso de um braço. Ele pode, 
por um milagre de artifício, dissimular o defeito aos olhos da  

 

plateia; mas era muito melhor dispor dos dois. O mesmo se dá 
com as ideias; pode-se, com violência, abafá-las, escondê-las 
até à morte; mas nem essa habilidade é comum, nem tão 
constante esforço conviria ao exercício da vida. [...] 

[13] – Upa! que a profissão é difícil! 

[14] – E ainda não chegamos ao cabo. 

[15] – Vamos a ele. 

[16] – Não te falei ainda dos benefícios da publicidade. A 
publicidade é uma dona loureira e senhoril, que tu deves 
requestar à força de pequenos mimos, confeitos, 
almofadinhas, coisas miúdas, que antes exprimem a 
constância do afeto do que o atrevimento e a ambição. Que D. 
Quixote solicite os favores dela mediante, ações heroicas ou 
custosas, é um sestro próprio desse ilustre lunático. O 
verdadeiro medalhão tem outra política. Longe de inventar um 
Tratado científico da criação dos carneiros, compra um 
carneiro e dá-o aos amigos sob a forma de um jantar, cuja 
notícia não pode ser indiferente aos seus concidadãos. Uma 
notícia traz outra; cinco, dez, vinte vezes põe o teu nome ante 
os olhos do mundo. Comissões ou deputações para felicitar um 
agraciado, um benemérito, um forasteiro, têm singulares 
merecimentos, e assim as irmandades e associações diversas, 
sejam mitológicas, cinegéticas ou coreográficas. Os sucessos 
de certa ordem, embora de pouca monta, podem ser trazidos 
a lume, contanto que ponham em relevo a tua pessoa. Explico-
me. Se caíres de um carro, sem outro dano, além do susto, é 
útil mandá-lo dizer aos quatro ventos, não pelo fato em si, que 
é insignificante, mas pelo efeito de recordar um nome caro às 
afeições gerais. Percebeste? 

[17] – Percebi. 

[18] – Essa é publicidade constante, barata, fácil, de todos os 
dias; mas há outra. Qualquer que seja a teoria das artes, é fora 
de dúvida que o sentimento da família, a amizade pessoal e a 
estima pública instigam à reprodução das feições de um 
homem amado ou benemérito. Nada obsta a que sejas objeto 
de uma tal distinção, principalmente se a sagacidade dos 
amigos não achar em ti repugnância. Em semelhante caso, não 
só as regras da mais vulgar polidez mandam aceitar o retrato 
ou o busto, como seria desazado impedir que os amigos o 
expusessem em qualquer casa pública. Dessa maneira o nome 
fica ligado à pessoa; os que houverem lido o teu recente 
discurso (suponhamos) na sessão inaugural da União dos 
Cabeleireiros, reconhecerão na compostura das feições o 
autor dessa obra grave, em que a “alavanca do progresso” e o 
“suor do trabalho” vencem as “fauces hiantes” da miséria. No 
caso de que uma comissão te leve a casa o retrato, deves 
agradecer-lhe o obséquio com um discurso cheio de gratidão 
e um copo d’água: é uso antigo, razoável e honesto. 
Convidarás então os melhores amigos, os parentes, e, se for 
possível, uma ou duas pessoas de representação. Mais. Se esse  



6 
8º Simulado Polícia Federal - Agente 13/03/21 

 

 

dia é um dia de glória ou regozijo, não vejo que possas, 
decentemente, recusar um lugar à mesa aos reporters dos 
jornais. Em todo o caso, se as obrigações desses cidadãos os 
retiverem noutra parte, podes ajudá-los de certa maneira, 
redigindo tu mesmo a notícia da festa; e, dado que por um tal 
ou qual escrúpulo, aliás desculpável, não queiras com a própria 
mão anexar ao teu nome os qualificativos dignos dele, 
incumbe a notícia a algum amigo ou parente. 

[19] – Digo-lhe que o que vosmecê me ensina não é nada fácil. 

[20] – Nem eu te digo outra coisa. É difícil, come tempo, muito 
tempo, leva anos, paciência, trabalho, e felizes os que chegam 
a entrar na terra prometida! Os que lá não penetram, engole-
os a obscuridade. Mas os que triunfam! E tu triunfarás, crê-me. 
Verás cair as muralhas de Jericó ao som das trompas sagradas. 
Só então poderás dizer que estás fixado. Começa nesse dia a 
tua fase de ornamento indispensável, de figura obrigada, de 
rótulo. Acabou-se a necessidade de farejar ocasiões, 
comissões, irmandades; elas virão ter contigo, com o seu ar 
pesadão e cru de substantivos desadjetivados, e tu serás o 
adjetivo dessas orações opacas, o odorífero das flores, o 
anilado dos céus, o prestimoso dos cidadãos, o noticioso e 
suculento dos relatórios. E ser isso é o principal, porque o 
adjetivo é a alma do idioma, a sua porção idealista e 
metafísica. O substantivo é a realidade nua e crua, é o 
naturalismo do vocabulário. [...]  

(MACHADO, A. Teoria do Medalhão. In: Obra Completa. Rio de 
Janeiro: Nova Aguilar 1994. Adaptado). 

 

No que se refere à tipologia e aos sentidos do texto 2, 
julgue os próximos itens. 

 

11. Infere-se da leitura do texto que um pai instrui o filho 
acerca da ocupação de Medalhão que deverá cultivar a 
partir do momento em que completou a maioridade 
legal de 21 anos.  

 

12. O medalhão deve se valer da promoção de suas 
ações, mesmo que seja uma queda ou com a escrita de 
uma nota aos jornais sobre uma determinada festa, 
para se fazer conhecer na sociedade e, com isso, 
conseguir fama e prestígio.  

 

13. O texto é predominantemente dissertativo com 
trechos em que se destaca a descrição, como acontece 
no quinto parágrafo.  

 

 

14. No último parágrafo, o texto faz uma analogia entre 
aspectos do idioma e a profissão de medalhão: os 
adjetivos formam a alma do idioma, assim como o 
medalhão que adjetiva as ocasiões. 

 

Julgue os seguintes itens, relativos aos sentidos e aos 
aspectos linguísticos do texto 2. 

 

15. "Pitt e Napoleão" e "Janjão" (§7) exercem a mesma 
função sintática nas orações em que aparecem.  

 

16. A supressão do sinal indicativo de crase em "O 
mesmo se dá com as ideias; pode-se, com violência, 
abafá-las, escondê-las até à morte " (§12) manteria a 
correção gramatical do texto.  

 

17. A supressão da vírgula empregada logo após a 
palavra "fácil" (§18) e sua substituição pela conjunção 
"e" manteria a correção gramatical do trecho.   

 

18. Dados os sentidos do décimo sexto parágrafo, é 
possível supor que, na frase "compra um carneiro e dá-
o aos amigos sob a forma de um jantar" o verbo em 
destaque tem como sujeito o termo "medalhão". 

 

19. Mantendo-se a correção gramatical e os sentidos 
originais do texto, o início do sétimo parágrafo poderia 
ser assim reescrito: Não faz manhas, e falamos como 
dois amigos sérios. Fechai aquela porta; dir-te-ei coisas 
importantes. Sentai e conversaremos. Vinte e um anos, 
algumas apólices, um diploma, podei entrar no 
parlamento, na magistratura, na imprensa, em 
qualquer profissão que quiserdes. 

 

20. No trecho "deves pôr todo o cuidado nas ideias que 
houveres de nutrir" (§12) o verbo em destaque perdeu 
o acento, já que, de acordo com o novo acordo 
ortográfico, os acentos diferenciais deixaram de existir.  
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21. A correção gramatical do texto seria mantida caso a 
forma verbal "tem" no trecho "O verdadeiro medalhão 
tem outra política" (§16) fosse substituída por terá, 
embora o sentido original do período em que ela 
ocorre fosse alterado: no original, o emprego do 
presente indica uma ação praticada pelo próprio pai 
que aconselha o filho, com o emprego do futuro, essa 
ação deverá ser realizada pelo filho que houve as 
advertências paternas.  

 

No caso da redação oficial, quem comunica é sempre o 
serviço público (este/esta ou aquele/aquela Ministério, 
Secretaria, Departamento, Divisão, Serviço, Seção); o 
que se comunica é sempre algum assunto relativo às 
atribuições do órgão que comunica; e o destinatário 
dessa comunicação é o público, uma instituição privada 
ou outro órgão ou entidade pública, do Poder 
Executivo ou dos outros Poderes. Além disso, deve-se 
considerar a intenção do emissor e a finalidade do 
documento, para que o texto esteja adequado à 
situação comunicativa. 

 

Considerando o fragmento de texto apresentado, julgue 
os seguintes itens, de acordo com o disposto no 
Manual de Redação da Presidência da República 
(MRPR). 

 

22. A redação de atos normativos por parte do poder 
público implica a utilização de regras gramaticais 
específicas e de jargão particular à carreira pública com 
o único objetivo de facilitar a comunicação de maneira 
clara e concisa.  

 

23. A impessoalidade é uma qualidade da redação oficial 
que atende ao princípio da ausência da impressão 
pessoal de quem comunica e do princípio 
constitucional de que a administração pública proceda 
de modo a não prejudicar ou privilegiar ninguém.   

 

24. Em razão de seu caráter público e de sua finalidade, 
os atos normativos e os expedientes oficiais exigem o 
uso da norma culta da língua portuguesa que é contra 
a pobreza de expressão e a simplicidade no uso do 
idioma.  

 
DIREITO ADMINISTRATIVO 

Thállius Moraes 

Considerando as normas que regem a organização da 
Administração Pública, julgue o próximo item. 

 

25. A descentralização administrativa por serviços ocorre 
quando o ente federado transfere, por meio de lei ou 
de um contrato administrativo, a execução de 
determinado serviço público a um ente privado. 

 

Acerca das regras doutrinárias e jurisprudenciais dos 
poderes da Administração Pública, da prática, controle 
e responsabilização por seus atos administrativos, 
considere as próximas assertivas.  

 

26. Segundo a doutrina, ocorrerá desvio de poder 
quando o agente praticar ato buscando alcançar fim 
diverso daquele determinado pela lei, ainda que 
atuando dentro de suas atribuições legais. 

 

27. Situação hipotética: Prestes a ser morto por dois 
indivíduos que tentavam subtrair a sua arma, um 
policial militar em serviço efetuou contra eles disparo 
de arma de fogo. Embora o policial tenha conseguido 
repelir a injusta agressão, o disparo atingiu um 
pedestre que passava pelo local levando-o à morte. 
Assertiva: O Estado responde de forma objetiva pelos 
danos causados à família do pedestre, ainda que o 
policial militar tenha agido amparado por uma 
excludente penal. 

 

28. O controle administrativo é aquele que a 
Administração realiza sobre seus próprios atos, 
invalidando-os quando eles se mostrarem 
inconvenientes ou inoportunos. 
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DIREITO CONSTITUCIONAL 
Nelma Fontana 

A respeito dos direitos e garantias fundamentais, 
conforme prescrição constitucional e de acordo com a 
jurisprudência firmada pelo Supremo Tribunal Federal, 
julgue os itens 29 e 30. 

29. Segundo posicionamento do Supremo Tribunal 
Federal, não fere nenhum direito ou garantia individual 
a determinação contida em ato do Executivo de que as 
empresas prestadoras do serviço telefônico 
compartilhem com o IBGE a relação de nomes, 
números de telefone e endereços de seus 
consumidores (pessoas físicas ou jurídicas) durante a 
pandemia causada pelo novo coronavírus, uma vez que 
a medida é emergencial e de importância nacional. 

 

30. A suspensão provisória, durante o período da 
pandemia causada pela COVID-19, dos prazos de 
resposta a pedidos de acesso à informação nos órgãos 
ou nas entidades da administração pública cujos 
servidores estejam sujeitos a regime de quarentena, 
teletrabalho ou equivalentes afronta a proteção 
constitucional ao direito de informação. 

 

A respeito dos direitos de nacionalidade, analise o 
próximo item. 

31. O instituto da quase nacionalidade descrito no artigo 
12, § 1º, da CF/88, assegura aos portugueses com 
residência permanente no Brasil, se houver 
reciprocidade em favor de brasileiros em Portugal, a 
equiparação com brasileiros naturalizados.  

 

A respeito do meio ambiente, julgue o próximo item, de 
acordo com a redação da Constituição Federal. 

32. Cabe ao Poder Público, na forma da lei, para 
instalação de obra ou atividade potencialmente 
causadora de significativa degradação do meio 
ambiente, exigir estudo prévio de impacto ambiental. 

 

 

 

 

 

 

DIREITO PENAL  
Renan Araújo 

TEXTO-BASE para os itens 33 e 34 

Situação hipotética: José foi preso em flagrante no 
momento em que passava duas notas falsificadas de 50 
dólares americanos (US$ 50,00) em uma casa de câmbio na 
cidade de Recife-PE. Em seu interrogatório em sede policial, 
José assumiu ter falsificado as cédulas, e afirmou que não 
havia falsificado nenhuma outra, bem como não havia 
falsificado cédulas de Real brasileiro. 

 

Atento ao caso narrado, julgue os itens seguintes: 

 

33. Assertiva: no caso em tela, o fato de José ter 
falsificado apenas cédulas de moeda estrangeira torna 
o fato atípico, por ausência de lesão à fé pública 
nacional. 

 

34. Assertiva: no caso em tela, caso se verifique que a 
falsificação era grosseira, José não deverá ser 
responsabilizado pelo crime de moeda falsa. 

 

 

DIREITO PROCESSUAL PENAL 
Priscila Silveira 

35. João Lucas foi preso em flagrante pela suposta 
participação no delito de furto de uma bicicleta. Na 
lavratura do respectivo auto foram ouvidos os policiais 
responsáveis pela prisão e o indiciado. Após a prisão 
em flagrante, já na audiência de custódia, o Magistrado 
concedeu Liberdade Provisória à João Lucas, mediante 
certas condições. Concluídas as investigações e 
relatado o inquérito policial, os autos foram 
encaminhados ao Ministério Público. Ao analisar o 
caso, no entanto, o Promotor de Justiça entendeu 
haver diligência imprescindível para o oferecimento da 
denúncia, consistente na oitiva da vítima proprietária 
da bicicleta, eis que João Lucas disse ter com ela 
negociado a compra do referido objeto. Nesse caso, 
deverá o Promotor de Justiça determinar o 
arquivamento do inquérito policial, já que não é 
possível o retorno dos autos do Inquérito Policial para 
realização de diligências.  
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36. Em relação ao mandado de busca e apreensão 
domiciliar, julgue o item que segue. Será executado de 
dia, salvo se o morador consentir que se realize à noite 
e, antes de penetrar na casa, o executor mostrará e lerá 
o mandado ao morador, ou a quem o represente, 
intimando-o, em seguida, a abrir a porta. Quando 
ausentes os morados, o mandado obrigatoriamente 
será executado na presença de qualquer vizinho ou 
transeunte que se encontrar nas proximidades da casa. 

   

37. Um dos temas relevantes no Processo Penal é 
“Prisões e Medidas Cautelares Alternativas”, já que 
está relacionado ao fundamental direito à liberdade. 
Sobre o tema em questão, de acordo com as previsões 
do Código de Processo Penal, analise o item 
subsequente. A prisão em flagrante deverá ser 
comunicada, no prazo de 24h, ao Poder Judiciário e ao 
Ministério Público, não havendo, indispensabilidade, 
porém, na comunicação da defesa técnica do preso. 

 

 

LEGISLAÇÃO ESPECIAL  
Alexandre Herculano 

38. Julgue o item abaixo com base na lei nº 9.455/97 e 
nas principais jurisprudências. 

Constranger alguém com emprego de violência ou grave 
ameaça, causando-lhe sofrimento físico ou mental em 
razão de discriminação racial é crime de tortura com 
aumento da pena de um sexto até um terço, caso seja 
praticado contra um adolescente. 

 

39. Julgue o item abaixo com base na lei 11.343/06 e nas 
principais jurisprudências. 

Tratando-se do crime de usuário de drogas, não se 
imporá prisão em flagrante, devendo o autor do fato 
ser imediatamente encaminhado ao juízo competente 
ou, na falta deste, assumir o compromisso de a ele 
comparecer, lavrando-se termo circunstanciado e 
providenciando-se as requisições dos exames e perícias 
necessários. Se ausente a autoridade judicial, as 
providências serão tomadas de imediato pela 
autoridade policial, no local em que se encontrar, 
vedada a detenção do agente. 

 

 

40. Julgue o item abaixo com base na lei 8.069/90 e nas 
principais jurisprudências. 

Os crimes definidos no Estatuto da Criança e do 
Adolescente são de ação pública incondicionada. 
Sendo que a perda do cargo para os crimes praticados 
por servidores públicos com abuso de autoridade, são 
condicionados à ocorrência de reincidência.    

 

 

ESTATÍSTICA 

Carlos Henrique 

Em um experimento binomial, com n repetições, a média 
vale 2 e a variância 1,2. 

Julgue os itens que se seguem: 

41. O valor de n é igual a 4 

 

42. A probabilidade de serem obtidos 3 sucessos nesse 
experimento é superior a 20% 

 

43. Sendo F(x) a função de distribuição da variável 
aleatória, o valor de F(1) é superior a 35% 

 

Suponha que o número de divórcios em uma grande 
cidade, seja uma variável aleatória X com distribuição 
de Poisson com média de λ divórcios. Sabe-se que a 
probabilidade de ocorrerem, mensalmente, 3 divórcios 
é igual a probabilidade de ocorrerem 4 divórcios.  

Julgue o item seguinte: 

 

44. Nessas condições, a probabilidade de, em um 
determinado mês, ocorrer pelo menos 2 divórcios é 
inferior a 90% 
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Num estudo do consumo de suco para uma determinada 
marca que seria lançada, supõe-se que a distribuição 
do consumo é aproximadamente normal com média 
desconhecida μ litros por dia e desvio padrão de 3 litros 
por dia. Uma amostra de 36 pessoas produziu a média 
de consumo de 16 litros por dia. Deseja-se testar a 
hipótese H0: μ = 15 contra a alternativa H1: μ > 15. 

 

Julgue o item seguinte: 

 

45. Considerando os valores da função de distribuição 
normal padrão dados abaixo, o p-valor do teste é 
superior a 2% 

 

A quantidade de gols que o time Perneta F.C. consegue 
fazer é uma variável aleatória discreta X tem cinco 
valores possíveis, 0, 1, 2, 3 e 4 com probabilidades 
respectivas iguais a 0,1; 0,3; 0,2; 0,3 e 0,1.  

Baseado no texto acima, julgue os itens 45, 46 e 47. 

 

46. A mediana e média aritmética da variável X são iguais 

 

47. Se Y = 6 – 2X, então a variância da variável Y é 
superior a 5 

 

48. Se Y = 6 – 2X, então a variância relativa de Y é inferior 
a 1,5 

 

 

 

 

O número X de realizações de determinado experimento 
necessárias para obter o primeiro sucesso segue a 
distribuição geométrica.  

Julgue o item subsequente.  

49. Se, após realizadas cinco séries do experimento, cada 
série tiver terminado com o primeiro sucesso e os 
números de experimentos, em cada série, tiverem sido 
5, 6, 6, 4 e 4, então o estimador de máxima 
verossimilhança para p é igual a 0,2. 

 

O tempo de vida útil - em anos - de uma máquina de 
cortar papel é uma variável aleatória X com função 
exponencial com desvio padrão igual 5. 

Julgue os itens seguintes: 

50. A média é superior a 10 

 

 

RACIOCÍNIO LÓGICO 

Jhoni Zini 

51. A sequência infinita a0, a1, a2, a3, ⋯⋯ é definida 
por a1 =1, a2=3 e, para cada número inteiro n≥2, a2n= 
a2n−1+ 2.a2n−2, e a2n+1= 2.a2n+ a2n−1 

Com relação a essa sequência, julgue os itens seguintes. 

 A soma A4 + A5 é igual a 46. 

 

52. A sequência infinita a0, a1, a2, a3, ⋯⋯ é definida 
por a1 =1, a2=3 e, para cada número inteiro n≥2, a2n= 
a2n−1+ 2.a2n−2, e a2n+1= 2.a2n+ a2n−1 

 Com relação a essa sequência, julgue os itens seguintes. 

O valor de a7 é superior a 160. 

 

53. Três amigos, André, Bruno e Carlos saem para jantar 
e cada um pede uma bebida diferente: suco, água e 
cerveja, não necessariamente nessa ordem, e cada um 
pede um prato diferente dos demais entre carne, 
massa e peixe. Sabe-se que Bruno pediu água e não 
comeu peixe. Carlos não pediu massa. O que comeu 
massa não tomou suco. 

A respeito desses amigos e dessa situação hipotética, 
julgue o item que se segue. 

Se Bruno pediu carne, então podemos afirmar que Carlos 
pediu Cerveja. 
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54. Três amigos, André, Bruno e Carlos saem para jantar 
e cada um pede uma bebida diferente: suco, água e 
cerveja, não necessariamente nessa ordem, e cada um 
pede um prato diferente dos demais entre carne, 
massa e peixe. Sabe-se que Bruno pediu água e não 
comeu peixe. Carlos não pediu massa. O que comeu 
massa não tomou suco. 

A respeito desses amigos e dessa situação hipotética, 
julgue o item que se segue. 

André pediu massa. 

 

55. Três amigos, André, Bruno e Carlos saem para jantar 
e cada um pede uma bebida diferente: suco, água e 
cerveja, não necessariamente nessa ordem, e cada um 
pede um prato diferente dos demais entre carne, 
massa e peixe. Sabe-se que Bruno pediu água e não 
comeu peixe. Carlos não pediu massa. O que comeu 
massa não tomou suco. 

A respeito desses amigos e dessa situação hipotética, 
julgue o item que se segue. 

Considerando as informações dadas no texto e o fato de 
que Bruno pediu massa, não é possível determinar o 
prato e a bebida de cada um. 

 

56. Sobre Probabilidade e conjuntos, julgue o item a 
seguir. 

Se os eventos A e B são independentes, então 
𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵). 

  

57. Sobre Probabilidade e conjuntos, julgue o item a 
seguir. 

Se A e B são dois Eventos Mutuamente excludentes, 
então 𝑃(𝐵 𝐴⁄ ) = 𝑃(𝐵). 

 

58. A partir do argumento “A educação é uma forma de 
riqueza, pois todas as pessoas estudiosas são ricas”. 
Julgue o próximo item. 

A proposição “A educação é uma forma de riqueza” é a 
conclusão do referido argumento. 

 

 

 

 

59. A partir do argumento “A educação é uma forma de 
riqueza, pois todas as pessoas estudiosas são ricas”. 
Julgue o próximo item. 

O referido argumento não é valido. 

 

60. A partir do argumento “A educação é uma forma de 
riqueza, pois todas as pessoas estudiosas são ricas”. 
Julgue o próximo item. 

A negação da proposição ” todas as pessoas estudiosas 
são ricas” pode ser expressa por “Existe pessoa 
estudiosa que não é rica”. 

 

 

INFORMÁTICA 
Ranielison Passos 

Referente a redes de computadores e as topologias, 
julgue os itens seguintes. 

61. Uma rede local pode ser implementada pela 
comutação via cabeamento UTP e não STP. 

 

62. Em Extranet, quando implementada para formação 
de uma rede local, serão fornecidas conexões segura e 
criptografada, para que os seus usuários compartilhem 
dados de forma insegura. 

 

63. O modelo lógico de uma topologia em estrela não é 
influenciado no gerenciamento e comunicação entre 
os nós caso a implementação física seja formada por 
outra representação. 

 

64. Roteadores de rede são utilizados para conexão e 
transmissão de dados entre servidores nas redes 
WANs. 

 

65. Endereços IPs (Internet Protocol) são utilizados na 
identificação de máquinas locais e servidores na 
internet. Já o endereço MAC é priorizado para 
identificação dos hots numa rede local. 
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A respeito de arquitetura cliente-servidor e TCP/IP, 
julgue os itens que se seguem. 

 

66. As regras de operação TCP são encapsuladas em 
pacotes IPs, para entrega dos dados. 

 

67. Para comunicação em tempo real, o protocolo RTP 
será operado na camada de transporte. 

 

68. Servidores DNS são configurados na máquina do 
usuário ou no modem da rede, informados por 
referências IPv4. 

 

69. O sistema de Servidor Proxy de Rede melhora o 
desempenho do ambiente com a criação de recursos 
em caches. Esses registros são gerados todas as vezes 
que as máquinas locais fazem solicitações externas ou 
internas. 

 

70. O protocolo SMTP encaminha a mensagem até à 
máquina do destinatário em uma comunicação padrão 
de e-mails na Internet. 

 

71. Zona de perímetro em redes locais são ambiente 
inseguros, não confiáveis pelo acesso interno. 

 

72. Apresentação, transporte, rede, enlace de dados e 
física são camadas de representação da arquitetura 
TCP/IP. 

 

A respeito de criptografia e segurança dos dados, julgue 
os itens subsequentes. 

 

73. Criptografias podem ser aplicadas por técnicas 
simétricas e assimétricas. 

 

74. O sistema simétrico de chaves One Time Pad (OTP) é 
para ser utilizada apenas uma vez. 

 

 

 

75. Firewalls de filtros de pacotes executam atividades 
baseados em regras de restrição e/ou permissão. 

 

Sobre abstração e modelo de banco de dados, julgue os 
próximos itens. 

 

76. A cardinalidade por relacionamentos define o 
número de ocorrências entre as entidades associadas. 

 

77. Para extrair tuplas no modelo de álgebra relacional 
será utilizada a operação SELECT. 

 

78. Baseado na percepção do mundo real, uma entidade 
é formada por um conjunto de linhas e atributos. 

 

79. Chaves estrangeiras são atributos cujos valores não 
se repetem em entidades associadas.  

 

80. Em banco de dados relacional, as propriedades de 
uma tupla nunca estarão vazias, mesmo quando o valor 
não for indicado pelo usuário. 

 

Em relação a computação em nuvem, Cloud Computing, 
julgue os próximos itens. 

 

81. Uma cloud computing é composta por softwares e 
hardwares, com a finalidade de aprimorar os sistemas 
de infraestrutura de empresas de pequeno, médio e 
grande porte. 

 

82. Nuvem do tipo IaaS, Infrastructure As A Service, 
permite aos consumidores configurar seus sistemas 
operacionais e recursos de software contratados. 

 

Em relação aos aplicativos em redes de computadores, 
julgue os próximos itens. 

 

83. Bookmarks permitem adicionar páginas preferidas 
para facilitar visitações no futuro. 
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84. Uma mensagem de correio eletrônico interrompida 
será alocada na pasta de Rascunhos. 

 

Sobre Linguagem Pyhton e R, confirme as afirmativas 
abaixo. 

 

85. A linguagem Python é considerada uma operação de 
baixo nível, com leitura interpretada e execução 
imperativa. 

 

86. Python possui comandos estruturais como else, 
utilizado opcionalmente junto aos laços de repetição 
while e for.   

 

87. É possível criar e classificar variáveis Python durante 
o desenvolvimento dos códigos, não necessariamente 
no início das linhas do programa. 

 

88. É correta a aplicação do código abaixo, em uma linha 
de código Python: 

60pontoPF = "Mentoria de Elite" 

 

Considere o código abaixo, digitado em Python.  

a, b = 0, 1 

print b  

89. Não é possível aplicar o trecho de código informado 
na primeira linha. 

 

Sobre o estudo da teoria geral de sistemas, analise os 
itens a seguir. 

 

90. Informações extras para classificação mais detalhada 
de arquivos são exemplos de metadados. 

 

91. Uma API disponibiliza recursos programáticos 
existentes para outras aplicação. 

 

 

 

 

92. Para a teoria geral de sistemas a entropia declara 
uma tendência a desagregação de um sistema 
conforme o uso. 

 

93. Um Sistema de Apoio ao Executivo compreende o 
nível estratégico de um sistema de informação. 

 

94. A etapa de conhecimento é definida pela capacidade 
de interpretação da informação, seja por elementos 
adquiridos ou não. 

 

Em relação ao sistema operação Windows 10, analise os 
itens abaixo. 

 

95. O Botão Visão de Tarefas, localizado na barra inferior 
do sistema operacional, permite operação com 
múltiplas áreas de trabalho. 

 

96. O sistema de segurança Windows Hello permite 
desbloquear a tela inicial rapidamente pelo 
reconhecimento de voz. 

 

 

CONTABILIDADE GERAL 
William Notário 

Com relação à natureza do patrimônio e aos mecanismos 
para o seu controle, julgue os itens a seguir. 

  

97. Uma conta de natureza devedora que não seja 
retificadora expressa uma aplicação de recurso. 

 

98. A compra de uma mercadoria à vista, com desconto 
incondicional, é um fato contábil misto que aumenta o 
patrimônio da entidade. 
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A respeito da avaliação de itens patrimoniais diversos, 
julgue o item subsequente.  

 

99. Dois sócios resolveram realizar aporte de capital em 
uma empresa. O valor total do aporte é de R$ 98.000. 
Um sócio entregou R$ 45.000 em dinheiro e R$ 30.000 
em máquinas e equipamentos. O outro sócio entregou 
o restante por meio de terrenos no valor de R$ 
110.000, ainda não pagos em sua totalidade. Nessa 
situação, o registro poderia ser corretamente 
representado do seguinte modo:  

D Caixa R$ 45.000  

D Máquinas e Equipamentos R$ 30.000  

D Terrenos R$ 110.000  

C Contas a Pagar R$ 87.000  

C Capital Social R$ 98.000 

 

Julgue o item que se segue, acerca da utilização das 
técnicas contábeis no registro e controle do patrimônio 
das entidades.  

 

100. Se, indevidamente, um contabilista registrar a 
compra à vista de um automóvel, debitando a conta de 
veículos em uso e creditando a conta de fornecedores, 
a única forma possível de corrigir o lançamento errado 
será efetuar um lançamento de estorno. 

 

Com referência a conceitos básicos de contabilidade, 
julgue o item seguinte.  

 

101. O pagamento de um encargo, como, por exemplo, 
salários e aluguéis, pode ser considerado um fato 
permutativo ou modificativo, dependendo da data de 
ocorrência do respectivo fato gerador. 

 

Sobre as contas contábeis e suas aplicações, julgue o 
próximo item. 

 

102. A existência de um conjunto de levantamentos 
refletindo um elemento ou componente formado ou 
em formação pertencente a um patrimônio, expresso 
geralmente em moeda corrente, é inerente ao método 
das partidas dobradas. 

 

Sobre os conceitos básicos de contabilidade, julgue os 
itens subsequentes. 

 

103. A confusão normalmente feita entre os termos 
capital e patrimônio é causada pelo fato de, na 
contabilidade, o capital ser constituído pelo patrimônio 
líquido, enquanto o patrimônio é formado pelo ativo 
total das entidades. 

 

104. Havendo liquidação de empresa em situação líquida 
nula ou equilibrada, o seu ativo será suficiente apenas 
para o pagamento das dívidas com terceiros, não sendo 
suficiente para o pagamento do capital próprio. 

 

105. Insubsistência ativa e insubsistência do passivo são 
termos sinônimos e correspondem ao 
desaparecimento de um passivo, o que implica a 
geração de uma receita. 

 

106 Um evento que altera de forma qualitativa, mas não 
monetária, o patrimônio de uma entidade é um fato 
administrativo, mas não um fato contábil. 

 

Julgue o item a seguir, referente a fatos e lançamentos 
contábeis, provisão para imposto de renda (IR), 
classificação e critérios gerais de avaliação patrimonial, 
registro de operações típicas de empresas comerciais, 
industriais e de serviços e problemas contábeis 
diversos.  

 

107. O aumento do capital social com reservas de capital, 
sem emissão de novas ações, dá-se com um 
lançamento a crédito das reservas de capital a serem 
utilizadas, em contrapartida de um débito na conta 
capital social. 

 

108. A contabilização da aquisição de ações da própria 
empresa reduz o valor do disponível e do patrimônio 
líquido. O oposto ocorre quando os sócios resolvem 
aumentar o capital da empresa em dinheiro. 
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Em relação às contas e à escrituração contábil, julgue os 
itens seguintes.  

 

109 A retificação de lançamento é o processo técnico de 
correção de registro que tenha sido realizado com erro 
na escrituração contábil da entidade e pode ser feita 
por meio de estorno, transferência ou 
complementação. 

 

110. Eventos subsequentes à data de encerramento do 
exercício social serão evidenciados em notas 
explicativas sempre que tragam, ou venham a trazer, 
impactos relevantes na situação financeira e no 
resultado futuro da empresa. 

 

111. As demonstrações contábeis das entidades devem 
ser apresentadas ao menos anualmente e de forma 
comparativa. 

 

No que se refere às noções básicas de contabilidade, 
julgue o item que se segue. 

 

112. A transferência de recursos do caixa da empresa 
para uma aplicação de renda variável constitui exemplo 
de fato contábil modificativo aumentativo. 

 

Com relação aos componentes do patrimônio e suas 
modificações e às contas representativas do resultado 
das companhias, julgue o item seguinte. 

 

113. Nem todo desembolso ou redução de ativo, ainda 
que provoque uma redução do patrimônio líquido, será 
classificado como uma despesa. 

 

No item, é apresentada uma situação hipotética, seguida 
de uma assertiva a ser julgada acerca de escrituração e 
análise e conciliações contábeis. 

 

114. Os lançamentos de encerramento de contas de 
resultado foram realizados ao final de um período 
contábil. Nessa situação, as contas de receitas, de 
despesas e de custos deverão ser zeradas em 
contrapartida com uma conta de apuração de 
resultado do exercício.  

 

Em relação às contas e à escrituração contábil, julgue o 
item seguinte. 

 

115. A estrutura básica de uma rubrica contábil ou conta 
contempla o nome da conta, o período a que ela se 
refere, seu saldo em valor monetário e seu movimento 
em determinado período.  

 

Em outubro de 2019, a empresa Beta assinou um 
contrato comprometendo-se a prestar determinado 
serviço a um cliente. No mês seguinte, atendendo a 
uma cláusula contratual, o cliente efetuou um 
adiantamento em dinheiro pelo serviço contratado. Em 
dezembro de 2019, o serviço foi finalmente prestado 
pela empresa Beta ao cliente.  

Considerando essa situação hipotética, julgue o item 
seguinte.  

 

116. De acordo com o regime de competência, a receita 
de prestação de serviços deve ser reconhecida pela 
empresa Beta em novembro de 2019.  

 

A respeito dos procedimentos estabelecidos pela 
legislação societária e pelo Comitê de 
Pronunciamentos Contábeis (CPC) em relação às 
demonstrações contábeis, julgue os itens a seguir.  

 

117. Na demonstração do resultado do exercício de uma 
empresa comercial, o lucro bruto representa a 
diferença entre a receita bruta das vendas e o 
somatório dos seguintes eventos: deduções das 
vendas, abatimentos e impostos.  

 

118. Uma obrigação presente da entidade, gerada por 
eventos passados e para a qual será necessário o 
sacrifício de item capaz de trazer benefícios 
econômicos para a entidade, deve ser registrada no 
passivo circulante se e somente se for provável que 
seja liquidada durante o ciclo operacional normal da 
entidade ou no prazo de doze meses após o 
fechamento do balanço patrimonial.  
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Em cada um dos itens a seguir é apresentada uma 
situação hipotética seguida de uma assertiva a ser 
julgada a respeito das provisões e passivos e ativos 
contingentes.  

 

119. O nome comercial de determinada entidade, 
amplamente reconhecido no mercado, vem sendo 
utilizado de forma indevida por um concorrente. A 
empresa entrou com ação pedindo que o concorrente 
pare de utilizar seu nome comercial e a indenize pelas 
perdas provocadas pelo tempo de uso indevido. 
Segundo avaliação do departamento jurídico da 
entidade, a ação tem grande chance de sucesso e o 
recebimento da indenização é provável. Nessa 
situação, a entidade reclamante pode registrar o ativo 
provável, desde que constitua nota explicativa 
detalhando sua origem. 

 

120. Determinada empresa comercial possui duas ações 
judiciais nas quais apela contra o que entende ser 
cobranças indevidas da receita federal. Para amparar 
as obrigações presentes nessas ações, foram 
constituídos depósitos judiciais relativos aos valores 
questionados. Em relação à primeira ação, os 
advogados consideram remota a chance de vitória da 
empresa. A segunda ação tem mais chance de sucesso, 
sendo possível que a empresa reverta as cobranças 
indevidas. Nessa situação, a empresa não deve fazer 
qualquer contabilização relativa a essas duas ações, 
devendo limitar-se a divulgar uma nota explicativa 
apenas para a segunda ação.  
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Preencha o Gabarito! 
 

 
http://bit.ly/Simulado-PF-Agente-13-03-21 

 
 

NÃO É ASSINANTE? 

Confira nossos planos, tenha acesso a milhares de cursos e participe 

gratuitamente dos projetos exclusivos. Clique no link! 

https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas 

 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES! 

Estratégia Questões nasceu maior do que todos os concorrentes, com 

mais questões cadastradas e mais soluções por professores. Clique no 

link e conheça! 

https://bit.ly/Sistemas-de-Questões 

 

 
 

http://bit.ly/Simulado-PF-Agente-13-03-21
https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas
https://bit.ly/Sistemas-de-Questões

